


Washingtonský think-tank říká, že biometrické digitální ID Ukrajiny je „modelem úspěchu“, který mohou ostatní národy replikovat

 ipovylis.cz/wordpress/washingtonsky-think-tank-rika-ze-biometricke-digitalni-id-ukrajiny-je-modelem-uspechu-ktery-mohou-ostatni-narody-replikovat

David Z Moravy

10. října 2024

Autor : Leo Hohmann

Vláda Ukrajiny využívá válečné postavení země k plné digitalizaci svých občanů pomocí biometrických digitálních ID schopných sledovat a kontrolovat velkou část lidské činnosti.

A podle významného amerického think-tanku je ukrajinská aplikace digitálního ID, nazvaná Diia (vyslovováno Diya), stále více považována za vzor pro jiné národy.

Zprávy **The Winepress** :

„Diia se používá k obstarávání a usnadnění řady veřejných služeb a elektronických plateb. Podle amerického think-tanku válka v zemi fungovala jako brána a testovací pole, aby se zjistilo, jak efektivní je přechod k digitalizaci.

Citovaným americkým think tankem je notoricky známý globalistický Brookings Institute sídlící ve Washingtonu.

Portál Diia k dnešnímu dni zaregistroval více než 21,7 milionu uživatelů, přičemž je k dispozici více než 70 vládních digitálních služeb.

Aplikace obsahuje 14 digitálních dokumentů včetně občanského průkazu, biometrického pasu, studentského průkazu, řidičského průkazu, pojištění registrace vozidla, daňového čísla, rodného listu, certifikátu IDP a 21 dalších služeb.

V červnu **The WinePress informoval** o tom, jak byla Diia využívána k poskytování výhradně výhod pro veterány.

Diia ale umí mnohem víc. **Biometric Update** zdůraznil některé věci, pro které se Diia používá. Tech outlet uvedl:

„V červnu se Ukrajina **stala** první zemí, která nabídla online svatební obřady, což umožnilo Romanu Lozynskyimu a jeho snoubence Svitlaně Kisilové uzavřít uzel pomocí aplikace Diia pro digitální identitu země.

Sňatek mezi poslancem ukrajinského parlamentu Lozynskyim a univerzitní profesorkou Kisilovou byl ověřen digitálními podpisy na Diia, což Ukrajincům umožňuje přístup k dokumentům, jako jsou občanské průkazy, biometrické pasy a řidičské průkazy. Aplikace také poskytuje jednotlivcům a firmám přístup k veřejným službám, přičemž hlavním cílem je zpřístupnit všechny veřejné služby online.

údajně k online sňatku zaregistrovalo více než **30 000 párů**. Od spuštění služby se

Zajímavé je, že posun směrem k digitalizaci lidí na Ukrajině se skutečně rozjel poté, co barevná revoluce podporovaná CIA v roce 2014 svrhla ruského prezidenta Viktora Janukovyče. To je, když „nástupnická vláda vedená Petrem Porošenkem zahájila ukrajinskou národní digitální transformaci,“ uvádí **Brookings** .

Brookings Institute dále **vysvětluje** :

„Ukrajina, která čelí existenční hrozbě své suverenity, prokázala zásadní roli e-governmentu – postaveného na základní digitální infrastruktuře – při posilování nejen efektivity vlády, ale také národní odolnosti.“

Podle Brookings je Diia nejvýznamnější inovací zavedenou ukrajinskou vládou, která dodává: „Se základními díly Trembita a Diia byla Ukrajina schopna rychle rozšířit Diia, aby řešila válečné potřeby, včetně spuštění služeb pro vnitřně vysídlené osoby (IDP).), finanční pomoc, evidence škod na majetku a kompenzace, hlášení souřadnic ruských jednotek, nákup válečných dluhopisů a další. Poslední představenou novinkou jsou karty digitálních veteránů.“

Zde v analýze situace na Ukrajině, kterou provedl Brookings Institute, můžete vidět, jak vlády využívají krize, zejména v době války, aby přinesly monumentální změny, které vedou k větší kontrole nad lidmi – změny, které by lidé jinak nepřijali, nebýt jejich zoufalé okolnosti.

To je jeden z důvodů, proč americká vláda tak tvrdě prosazuje 3. světovou válku s Ruskem, Čínou a Íránem, takže američtí nezávislí občané střední třídy mohou být sraženi pod systém Velkého bratra, který je označí a sleduje všude, kam jdou, a ve všem, co dělají. Bude to jedna z částí bodovacího systému sociálního kreditu, který má zaznamenávat naše chování a přidělovat nám skóre na základě toho, jak dodržujeme vládní diktáty. Druhá část bude digitální měna centrální banky, která, když se spojí s biometrickým digitálním ID, učiní z příjemců úplné otroky systému bestíí.

Jakmile bude tento systém s biometrickými ID a CBDC zaveden, začnou jej obchody v určitém okamžiku používat k zamezení vstupu těm, kteří nemají digitální označení, které dokazuje, že splňují agendu jejich vládních korporací.

Pane, smiluj se nad svým lidem. Pomozte nám připravit se tak, jak byste chtěli, abychom se připravili, protože dny jsou čím dál tím horší.



Continue Reading

Previous Lhaní „ověřovatelé faktů“, kteří tvrdí, že hororové příběhy FEMA o tom, že jim docházejí peníze pro trpící přeživší hurikánu, jsou „dezinformace“, dostávají tvrdou dávku reality.